





@’ 3anuwm nponywexe uucno. 12, [713], 1
@’ 3anuwu nonepegHe uncno Ao unucna 18. [ 717
@ 3anuwmn HacTynHe uncno ao uucna 15. [ 716

@o3anmmm «cycigis» uncna 17. [718]i [A 8

' 3anuwm uncno, y akomy 1 gec. i 9 on. [ 719

@quCﬂO 19 36inbw Ha 1. [ 19+ 1=1240 | [ |
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;" PisHuuto umcen 13 i 10 36inbw Ha 7. LI 3-1 210+ A=[710
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BrvkoHan 3aBAaHHA 3a 3pa3KoM.
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BrvKOHan 3aBAaHHA 3a 3pa3KoM.
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36inbw Ha 1

L?mneHm Ha 10

3meHwyBaHe | 15 [ 12 [ 13 | 19| 11 18i1(16i1|17i1[19i1
Bin'emHuK 1012 |1 9 | 10 | | Pi3Hnusa 77175 76 78
PizHMLA 517072707 ||Cyma 79|77 |78 |20
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